

江陵县召开铁牛饼产业发展座谈会

本报讯(通讯员付逸飞 黄洋)近日,江陵县召开铁牛饼产业发展座谈会。县委书记全运宝出席会议并讲话。会议强调,全县上下要坚定信心,积极探索推进铁牛饼事业,打响千里江陵区域公用品牌。要加大对接主

电商和行业领军企业,拓宽销售渠道。要加快推进预制菜生产供给体系建设,推动预制菜产业发展。要构建紧密型一体化生产运营体系,以市场思维推进产业发展。会议听取全县铁牛饼市场调研等

相关情况汇报,讨论《江陵县2023年铁牛饼产业发展实施方案(送审稿)》。熊河镇、秦市乡主要负责人汇报铁牛饼分厂建设进度及存在困难。县委书记全运宝、罗勇、张海涛、贺伟、王强参加会议。

县委常委会议召开

本报讯(通讯员倪章宇)7月2日晚,县委书记全运宝主持召开县委常委会2023年度第十次会议。传达学习省市相关会议、文件和重要讲话精神,听取市域社会治理现代化、意识形态、纪检监察干部队伍教育整顿等工作情况汇报,讨论研究共享农庄、“高效办成一件事”政务服务效能提升行动、党风廉政建设宣传教育月活动等事宜。

会议强调,要领会新思想、把握新要求,以忠诚拥护党、全力兴党强党为根本使命,以解决大党独有难题、健全全面从严治党体系为重大任务,不断严密上下贯通、执行有力的组织体系,打造堪当江陵加速崛起重任的高素质干部队伍。要牢牢把握新时代青

年工作主题和方向,围绕中心、服务大局,组织动员广大青年立足本职岗位,积极投身中国式现代化的江陵实践,进一步扩大江陵共青团工作影响力。要充分认识国家安全的极端重要性,增强底线思维和极限思维,把总体国家安全观贯穿经济社会发展和党的建设全过程、各方面,有效防范化解各类安全风险,加快建设更高水平的平安江陵。

工作的领导权和主动权,提升全县意识形态工作规范性。要巩固提升教育整顿成果,进一步锻造纪检监察铁军。要坚定信心推进共享农庄共富项目,做到成熟一个、推进一个。要强力推进“高效办成一件事”政务服务效能提升行动,着力打造一流营商环境。要领导带头落实党风廉政建设宣传教育月活动要求,进一步营造风清气正的政治环境。

县委理论学习中心组举行2023年第六次集中学习

本报讯(通讯员李雷怡 黄洋)近日,县委理论学习中心组举行2023年第六次集中学习。县委书记全运宝主持会议。省应急管理厅党委委员、总工程师徐克以“安全生产工作怎么抓”为主题,围绕建国以来安全生产发展历史和事故情况,党委政府、监管部门和企业三个层面的安全生产职责和履行职责的具体要求,事故发生机理、风险管控、隐患排查和安全生产体系化管理三个方面,向与会人员深入浅出地讲解了抓好安全生产工作的重点、

要点。会议强调,全县上下要始终拧紧“安全弦”,以“时时放心不下”的责任感,高效统筹安全和发展。要始终筑牢“防火墙”,常态化开展风险隐患排查大排查大整治,精细化开展专项整治,实时化开展应急演练。始终压紧“责任链”,领导责任、属地责任和部门责任、企业主体责任以及个人责任要再压实,切实让安全理念深入人心,共同构筑更高水平平安江陵。县委书记全运宝、罗勇、王新华、王焱群、张家芳、杨锋参加会议。

全运宝出席领导干部警示教育大会并讲廉政党课

为着力建设绿色低碳高效发展示范区、加快谱写中国式现代化江陵篇章提供坚强纪律保证

本报讯(通讯员王思维 黄有鸿)7月4日上午,江陵县召开领导干部警示教育大会,县委书记全运宝出席并讲廉政党课。全运宝指出,党纪是“严标尺”,必须头脑清醒、自觉守纪。从历史逻辑看,纪律建设始终是党的建设的重要内容;从现实逻辑看,纪律建设是巩固提升全面从严治党成果的重要举措;从实践逻辑看,纪律建设是经济社会高质量发展的重要保障,全县各级党组织和党员干部必须严格遵守党纪、坚决执行党纪。

全运宝强调,党纪是“铁规矩”,必须以案为鉴、自觉践行。要聚焦党的建设,着力解决对党不忠诚不老实问题;要聚焦为民服务,着力解决干部政绩观偏差问题;要聚焦关键少数,着力解决“一把手”监督缺失问题;要聚焦纠治“四风”,着力解决违规违纪行为屡禁不止问题;要聚焦基层权力运行,着力解决小微权力腐败多发频发问题;要聚焦年轻干部教育管理,着力解决“第一粒扣子”扣错问题。全运宝要求,党纪是“硬杠杠”,必须言行一致、自觉守纪。要正确认识自

己,经常性想一想“身份”;要正确认识权力,经常性问一问“初心”;要正确认识名利,经常性算一算“大账”;要正确认识言行,经常性查一查“小节”;要正确认识监督,经常性照一照“镜子”。全运宝强调,迈向新征程、建功新时代,全县各级党组织和党员干部要始终坚守初心使命,发扬自我革命精神,坚定不移推进全面从严治党,持之以恒推进党风廉政建设和反腐败斗争,以永远在路上的清醒认识和坚韧执着,跑好正风肃纪“马拉松”,为着力建设绿色低碳

发展示范区、加快谱写中国式现代化江陵篇章提供坚强纪律保证。会上,与会人员集中学习《2023年全县党风廉政建设宣传教育月活动方案》《关于4起违反中央八项规定精神典型问题的通报》和警示教育录等。在家的县“四大家”领导、县法院院长、县检察院检察长、江陵开发区党工委(管委会)书记(主任)和纪委书记、各乡镇(管理区)党委书记和纪委书记、县直各单位党组(党委)主要负责同志、纪委监委领导班子成员等参加会议。

投资总额261.09亿元 全县二季度招商引资项目集中签约

本报讯(通讯员施慧敏 方圣洁)近日,江陵县举行2023年二季度招商引资项目集中签约仪式。县委书记全运宝、县委副书记、县长李先刚,县委副书记、罗勇、王新华、王焱群、张家芳、杨锋、段晏昌、贺伟、姚巍参加活动。李先刚在致辞中表示,今年以来,江陵县牢固树立“项目为王”理念,出台一系列支持政策,强化硬软件支撑,打造一流营商环境,一批实力雄厚的企业在江陵落地生根、开花结果。要以本次项目集中签约为契机,进一步掀起聚焦项目、拼抢项目、攻坚项目、服务项目的热潮。要以顶格力度干出满格速度,以招商不停实现项目不断,以服务满分赢得企业满意。李先刚说,真诚希望企业家们进一步坚定投资江陵、深耕江陵的信心与决心,加快项目前期工作,推进项目尽快落地,与江陵共谋合作新篇,共谱发展新篇。

据悉,本次共签约项目26个,投资总额达261.09亿元,涵盖智能家居、新能源、现代物流、医疗科技、环保材料等多个领域,为打造千亿级新能源新材料产业基地、加快谱写江陵全域绿色高质量发展新篇章积蓄了强大动能。

打造诚信交易营商环境 县公共资源交易中心推行“招信码”服务

本报讯(通讯员范竹柳)为进一步优化营商环境,完善诚信交易体系,日前,县公共资源交易中心正式推行“招信码”服务。交易各方通过手机扫码即可精准查阅招标代理机构基本信息、“信用中国”联合奖惩信息、“宜荆荆恩”四地代理业绩及进场服务差错行为。招标代理机构从业人员在“招信码”工作牌与当日开评标项目相关信息核对匹配后方可进入评标区开

展工作。据介绍,招标代理机构亮“码”经营,有利于促进企业提高整体素质,树立良好品牌形象,推动公共资源交易领域信用体系建设。县公共资源交易中心相关负责人表示,将进一步加大对招标代理机构进场服务行为的约束力度,促进招标代理机构服务质量提高,营造“扫码查诚信、交易更放心”的公共资源交易诚信环境,助力营商环境更加优化。

杜绝“舌尖上的腐败” 国网江陵县供电公司严把食堂管理“廉洁关”

本报讯(通讯员杨文)“食堂原材料采购、验收、入库流程是怎样的?廉洁风险如何防控?”近日,国网江陵县供电公司纪检工作人员排查食堂管理廉洁风险,向生活服务公司管理人员进行问询。为贯彻落实中央八项规定精神,强化食堂经费管理监督,公司纪委紧盯食堂采购“风险点”、食堂管理“薄弱点”、食堂运行“关键点”,强化食堂管理廉洁风险防控。一方面,通过排查,精准摸排制度漏洞,详细了解招投标竞价、菜品配送、财务核算、内控监督等基本管理情况,排查日常管理中存在的漏

洞和监管盲点。另一方面,对食堂库房、食材采购、出入库、客饭审批、食品卫生安全、食堂经费使用等情况开展全方位督查,堵塞漏洞,对发现问题立即整改,对未限期完成整改任务的下达《监督意见书》。此外,提醒各单位严格遵守中央八项规定,坚决杜绝违规接待和违规吃喝问题。该公司纪委相关负责人表示,将进一步延伸监督触角,压紧压实纪检监察职能,紧盯关键节点和关键环节,紧盯“小微腐败”,夯实全体干部职工的纪律意识、规矩意识,持续营造风清气正、干事创业的浓厚氛围。

赵桥村沙地西瓜俏销

本报讯(通讯员李澳庆 付逸飞 崔雨璇)眼下,马家寨乡赵桥村的沙地西瓜陆续成熟,开始采摘上市,受到市场欢迎,远销周边及湖南、深圳等地。近年来,赵桥村依靠得天独厚的土壤优势不断发展西瓜产业,引进优质新品种,提升农户种植技术,全村西瓜种植面积发展到2300余亩。如今的赵桥西瓜“名声在外”,皮薄肉

脆、甘甜多汁,吸引不少外地客商慕名上门收购。赵桥村相关负责人表示,乡村振兴靠产业,产业发展靠特色。近年来,村党支部充分发挥带头作用,大力发展西瓜产业、优质稻等产业,为当地村民致富和集体增收铺设了一条“甜蜜”道路。2022年,赵桥村荣获全县“村集体经济展示示范村”称号。



为满足居民停车需求,今年,中心城区新增4个停车场,提供停车位600余个。图为宽敞整洁的西湖社区停车场。(欧阳钰海 摄)

整治“三水” 确保畅通

日前,白马寺镇全力开展水葫芦、水花生、水浮萍“三水”专项整治行动,按照“河长主责、属地管理、就地打捞、科学清运、妥善处置”原则,逐步清除水葫芦、水花生、水浮萍,确保河道畅通。(李焱 摄)



县融媒体中心坚持守正创新实施传播品牌创建——融媒向党 媒“美”与共

本报讯(通讯员王辉)近年来,县融媒体中心坚持党建引领融媒事业全面发展,守正创新、主动作为,以“党建+”模式为抓手,实施“融媒向党,媒‘美’与共”品牌创建活动,全力开创党建工作新局面,为江陵全域绿色高质量发展提供强有力的舆论支撑。党建+业务,坚持将党建与业务工作同研究、同部署,聚焦县委县政府中心工作,班子成员带头,部主任主动参与到工作中来,坚持在优秀业务骨干中发展党员。坚持在宣传报道中侧重党建引领,突出党建主题,唱响主旋律,逐步实现“围绕业务抓党建,抓好党建促业务”的深度融合;“党建+服务”模式:先后承办“江陵平安行”“油

花赋”等全媒体直播活动。系列报道“走进村集体经济展示示范村”,全面展示集体经济发展良好经验,多频次、全方位宣传共享农庄、江陵道米、铁牛饼、酱油面,提升品牌知名度。开设“政务服务、惠生活、江陵味道”专栏专区,不断满足基层群众生活需求;“党建+品牌”:重点打造以“两队一岗”为抓手的“新闻名家工作室”品牌,成功举办第四届《最美江陵人》颁奖典礼,2022年助力村级集体经济项目参加全市三次拉练并获奖,短视频《江陵传统打糍粑》获全省优秀奖,电视公益广告《我是共产党员》获全省扶持项目,建党102周年之际推出《如愿》MV广受社会好评。

融媒“美”与共,党建品牌效应愈发彰显。党建阵地有特色。利用媒体资源,打造独具特色的党建阵地,外部有显示屏常态化播放标语,内部设有优秀共产党员风采展示区、媒体陈列室、党员之家、党员活动室;党建力量有增强。注重党性修养,突出工作实绩,不断吸纳新生力量加入基层党组织队伍中;党建成效有影响。始终把做大做强媒体阵地作为首要目标,推出了一批接地气、接地气、有人气的新闻作品。近年来,在中央级媒体上稿32条、省级媒体上稿128条。其中,《文明花开耀青山》在央视视频播发,《严把“三道关”提升推优入党工作质效》在学习强国平台播发。

资市镇打造共同缔造综合样板点——

坚持党建引领 做实“三篇文章”

本报讯(通讯员朱丽 龚勤 朱祉麟)近年来,资市镇紧紧围绕“精致农业小镇”定位,坚持党建引领,深植共同缔造,积极争创文旅名镇。做实“党建文章”,提升组织力。该镇党委始终坚持党建引领基层治理,不断深化共同缔造体制机制,党委书记亲自抓,分管领导统筹抓,村党组织书记具体抓。压实“党支部—党小组—党员中心户”三级共同缔造组织体系,用好“屋场院子会”“村民议事亭”“微网格”等便捷平台,让村民广泛参与到村级决策部署中来,村民自发成立了人居

环境督导队、矛盾纠纷调解队、爱心服务互助队等群众自治队伍,在参与村级治理的过程中,群众主人翁意识进一步提高,村党组织与群众之间的凝聚力进一步增强,共谋、共建、共管、共评、共享在全镇持续走深走实。做实“产业文章”,提升支撑力。该镇古村集体领办的古榆树共享农庄成功“出圈”,得益于建设初期反复征求村民意见,党员干部带头出资,带动村民踊跃参与。在推广过程中,充分融合传统媒体与新媒体,对古村共同缔造成果进行宣传报道。青山村

依托全国第八批重点文物保护单位“青山遗址”,走“楚文化+产业+乡村旅游”发展路径,村民主动把自己闲置房屋、自留地、鱼塘拿出来参与青山“猎云居”一体化发展,建成青山猎云居、楚王游猎场、“楚王行宫”教育基地等3个共同缔造项目,开展研学、夏令营、乡村旅游、企业团建等活动。随着共同富裕健康发展,美好村庄环境令人向往,丰厚产业收益逐渐显现。做实“幸福文章”,提升创造力。满意不满意,群众说了算。古村组织母亲节公益文艺演出,村里的母亲

们在一起共话家常;古榆树家园志愿者服务队开展为村里75岁以上老人免费送餐服务,并不定期邀请孤寡老人、老党员等到共享农庄共度佳节;举办留守儿童做农实践课堂,让孩子们体验一桌好菜从菜地到餐桌的不易。青山村举办资市镇首届西瓜音乐节,吸引游客2000余人。发展电商产业,孵化直播书记直播号,将辖区内所有有潜力的“准主播”组织起来,培养一支专业新农人队伍,推广家乡农产品,宣传本地乡村旅游,让更多村民享受产业发展带来的红利。